Ha uucnosowt npaMon AaHbl ABa oTpezka: P = [25; 50] u Q = [32; 47]. YkaxuTe Hanbonblyr BOZMOXHYK ANUHY
NpoOMEXyTKa A, Ans KoToporo dopmyna

(-(x EA)=(x EP))=((x €EA)—=(x €Q))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTb NPUHMMAET 3HayeHue 1 npum noboM ZHaYEHUM nepemeHHoﬁ X.

OTBeT: 15.

max = 0
maxl = 0
max2 = 0

for al in range (4, 60):
for a2 in range (al, 60):

f =0
for x in range (1, 1000):
if ((int (not (al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= a2) <= (32 <= x<=47))) != 1:
f =1
break
if £ ==
if a2 - al > max :
max = a2z - al
maxl = al
max2 = a2
x = maxl - 0.9

al = maxl - 0.9
a2 = max2 + 0.9

if ((int (not (al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= az2) <= (32 <= x<=47))) == 1:
max += 1

x = max2 + 0.9

if ((int (not (al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= az2) <= (32 <= x <=47))) == 1:

max += 1
print (max , maxl, max2)



